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  الرسوم البيانية والمعادلات ض عبقائمة ب

  التي انحرفت مكوناتها عن مواقعها خلال الطبع

  الرسوم البيانية التالية : 

  الشكل الصححيح هو :  57) في الصفحة 1.10الرسم البياني رقم ( 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

     

    65الصفحة    

  :  SPSSفي حالة استخدام برنامج  
 SPSS        Analysis      Sample       periodic 
 or random   

 :  EXCEL  في حالة استخدام برنامج 
 Excel      Tools        (Data analysis)   
 Sampling       periodic or random 

                  

  

  

  

The current 2.5 σ not acceptable 

6   σ objective 

1 day 10 days 
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     91الصفحة    

    y                                     y 
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X                                                    

      

  حصول انحرافات ببعض مكونات المعادلات في الصفحات التالية :    

  والصحيح هو :   98الصفحة     

  

i  

Ei = bi   ———             

     

  

  

E y) = CX² 

    (y) =  X E(y) =  
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  والصحيح هو :    167الصفحة 

 الحل :      

                 X11 +X12            400 + (-30) 

   La1 = ------------------   =   =------------------- 185 

                       2                              2 

 

               X21 + X22              100 + 100 

  La2 = ----------------- =    = ----------------- = 100 

                     2                               2            
     

الصحيح هو :قبل السطر الاخير،    318الصفحة       

  وصيغة حساب موثوقية النظام هي: 
                  n                                              n      

Rs =1 -   (1-Ri)    Or   Rs = 1 – (1-Ri) 

                                        i=1  

  

 والصحيح هو :  187الصفحة 

                                             n     n      k          n-k 

Rs =      R  (1- R)  

                                            i=k   k   
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  في اخر الصفحة ، الصحيح هو:  215الصفحة 

                                        n 
                                     nCx =  
                                    x (n-x) 

  

 ، الشكل البياني الصحيح هو :  241الصفحة 

القيد   (1)   X2 

 X1               

 0                                ) 3(    القيد     (1)لقيدا

  

  ، الصحيح هو :  256الصفحة 

   الصف المحوري (الصف الثاني):    

                                   1       4        6                                      

( , ,  ) = 12/10 

2/6   10/3  10/3                

  

 منطقة الحل المشترك
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  ، الصحيح هو :  296الصفحة 

  

                                      ki           13.993  

  %   100       84.2مقياس التطور 

                                           kj             16.623  

  

    31وليس  13، السطر الاخير، الصحيح هو  320الصفحة 


